

■お詫びと訂正

整形外科看護 2022 年 4 月号『先輩ナースが本当に知りたかったことだけをまとめた
整形外科の解剖&疾患ノート 下肢編』におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.37「特集 4 足関節／足の解剖・疾患 1.足関節の役割」の本文 4 行目

【誤】～中足趾節関節(MP 関節)、～

【正】～中足趾節関節(MTP 関節)、～